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QUIMICA - TEMA P

PREGUNTA9 -TEMA P

. VERDADERO

Zn(s)+ 2AgNQ, ., - 2Ag(s)+ Zn(NO3)2(aC)

(ac)

1molde Zn 3 P, 2 molde AgNQ
65,49 de Znf9 M, 2 molde AgNQ

3,279 de Zn 1 MR, 0,21molde AgNQ

Reactivo Limitante
Se deduce que el Zn es el reactivo en Exceso.
Trabajando solo con el reactivo limitante (AghlO
Zn g+ 2AgNO, . —» 2Ag+ Zn(NO,),

(ac)

La masa molar mide la cantidad de masa

contenida en un mol de sustancia (atomo, ion o

molécula)

En el caso del hierro su masa atomica es 56O
uma por lo tanto 1 mol de atomos de hierro, es .
decir; 6,02.16° atomos de este elemento deben

tener una masa de 56 g.

FALSO

Para el hidrogeno gaseoso(ldu masa molar
es 2 g/mol y para el nitrégeno gaseosg) @
masa molar es 28 g/mol

Por lo tanto:
imoldeH ~—===—-—-— 1molde N,
2gdeH ——=———-—- 28gde N
6,02.16° —==————- 6,02.1%
moléculas de H moléculas de

Poseen el mismo nimero de moléculas

lll.  VERDADERO
La masa molar del agua es 18 g/mol
1moldeH O----—-—-= 18gdek O
0,5moldeH O------- 9gdeH,
Son correctas | y Il
D

PREGUNTA 10 - TEMA P

Obtenemos los datos previos que nos ayudaran
resolver este problema. Se tiene:

AgNO; 0,5M 200 mL (0,2 L» 0,1 mol
de AgNGQ
5gdeZn

Se producen 3,04 g de Ag
rendimiento de la reaccion

2molde AgNQ  ~FPPt3. 2molde Ag
2molde AgNQ PPt 2.(107,8g/ mol)de A
,Imolde AgNQ —PPFf], xgdeAg

Reactivo Limitante

x=10,78gde Ag (masa tedrica de Agiimada)

Puesto que solo se form6 3,04 g de Ag, calcularhos e
rendimiento porcentual

3,04

10,78g
% Rendimiente= 28,2%
A

% Rendimiente x10:

PREGUNTA 11 —- TEMA P

El problema nos da los siguientes datos:

CaCQ Masa molar = 100 g/mol
Na,CO; Masa molar = 106 g/mol
Na,O.Ca0.6SiQ Masa molar = 478 g/mol

Por la estequiometria del proceso, todo el sodimdg
el calcio se transforman cuantitativamente en oidri
Igualando la cantidad de esta sustancia en elovedri
tiene:

1moldeNa, 0.Ca0.6SiQ— T 1moldéa, CO

4789 deNa, 0.Ca0.6SiD —PPITT - 106gde, GO
95,6ton deéNa, O.Ca0.6Si0-PPITTF — |21, 2ton @ Na, CO, |

a 1moldeNg QCa 0.6SiQ-PPIFT . 1moldea CO
4789 deNa @a 0.6SiQ PP~ 100gde CO

95,6tonde Na @a OSFO, PP~ | 20 bn deCaCO,

Se requieren de 21,2 ton de ,N@; y 20 ton de
CaCQpara preparar 95,6 ton de vidrio

Se pide calcular el

. CLAVE B
expresado en porcentaje. L CLAVE ]
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PREGUNTA 12 -TEMA P
I. FALSO
Acido hipobromosc
Br(+1,+3,+5+7)

+1 +1 -2

HBrO= HBroO
. VERDADERO

Calculamos la pureza de la muestra:
9,053¢g

% Pureza x10
15¢g
% Pureza= 60,35%
B

El NaHSQ es una sal oxisal acida que puede serPREGUNTA 14 — TEMA P

nombrada como:

» Sulfato acido de sodio

» Hidrogeno sulfato de sodio

* Bisulfato de sodio
FALSO
El ion fosfato PQ" proviene del &cido fosférico
H3PO4
Por lo tanto el fosfato de calcio tiene por férmula
ca' PQ* = Ca(PQy),

|_CLAVE i)

PREGUNTA .13 - TEMA P

Obtenemos los datos previos que nos ayudaran a
resolver este problema. Se tiene: 1.
* La presion del gas humedo recolectado es 700
mmHg. Por dato la presion de vapor saturado a
22°C es 19,8 mmHg.
Poh = Pes + PS
700 mmHg =P (@ + 19,8 mmHg
P (&)= 680,2 mmHg
El volumen recolectado de;@s 3 L a 22°C.
Conociendo que la presion del, @s 680,2
mmHg, calculamos las mol de oxigeno gaseoso
formado:

_PR,,V_  680,2mmHg.3L
02_ A
RT  gp gMMHGL 595
mol.K

n,, = 0,111moldeQ

La masa de la muestra inicial fue de 15 g de un
mineral impuro de KCIQ
Masa molar = 122,5 g/mol

De la estequiometria del problema se tiene: 1.

2 KClOzs)— 2 KCls) + 3 Oyg)

2 mol de KCIQ, O "*%*-, 3molde Q
245gdeKCIQ O™, 3molde®

VERDADERO

Los sélidos cristalinos son anisotropicos, es decir
sus propiedades fisico — mecénicas como la
dureza o la resistencia al corte dependen de la
direccion en la que miden. Por ejemplo en el

siguiente acomodo de particulas se puede
observar que la resistencia al corte no es la misma
en un plano horizontal que en un plano diagonal

VERDADERO

Las interacciones entre las particulas en un solido
cristalino son determinantes en sus propiedades
clasificandolos como solidos iénicos,
moleculares, de red covalente o metélicos. Los

sélidos i6nicos como el cloruro de sodio
presentan alta dureza y sus particulas
interaccionan por atraccion electrostatica.

&

VERDADERO

El tipo de particulas que forman al sdlido
cristalino determina el tipo de interacciones que
existirdn entre estas y el acomodo de las mismas
en la red. Existen siete sistemas de cristalizacion

9,053gde KCIQ| ~PP{T*] 0,111moldeQ E
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PREGUNTA 15 -TEMA P
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Esquematizamos los datos del problema. 3$ea la : : Siguenos en:
masa de oxigeno afadida: QMK COM LEVEL
Estado 1 Estado 2
20g O (20 +m)g O;
2 atm 4 atm
27 C=>300 K 127°C<>400 K Siguenos en:
¥ ¥ Quimica

Preuniversitaria
Usamos la ecuacion universal de los gases ideates p
saber la masa de gas oxigeno agregado:

p Vv =RT Masad Los mejores recursos en Quimica
Wy 7 My encuéntralos en:
p,.V,=R.T, 0258 www.gmk-com-level.jimdo.com

2

Re lacionando ambas exp resio
CICLO PARALELO CEPRE UNI

B _ T,.masa
P, T,mas3 -
2atm 300K.20g FISICA — QUIMICA
4atm  400K.(26- m)g Sabados de 4 pm a 9 pm
m=10gdeQ Calle Madre de Dios 255 — Santa
c Beatriz
Frente a la Puerta Principal del Circuito Magico
PREGUNTA 16 — TEMA P de las Aguas
Consideramos por condicion del problema que la BAfadero Estadio Nadional

disociacion del cromato de plata @&gyO,) es
completa en solucion acuosa, segun:

A92CFO4<ac)—> 2 Ag+(ac) + Crc112-(ac)
Calculamos la concentracion molar del ion Ag+ en la

Instituto SISTEMAS PERU

solucion:
C,.(g/L)
Ag]= 29 ol
MasamolarAg (g/mol) L
. 14,410° g/L
[AgT]=—m2 97¢
1089/ mol

[Ag*]=1,33.10" mol/L
Siendo la disociacién completa:
Ag,CrO0, ) — 2Ad o+ Cro;

xM 2xM XM
—
Se deduce que la concentracidon molar (molaridald) de
AQ,CrO, es:
X = 6,66.1F mol/L
E
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